

## Политех открыл сезон образовательных смен в Сириусе



На прошлой неделе, с 17 по 22 января, старший преподаватель Высшей инженерной школы Политеха Евгения Ивановна Тучкевич провела в образовательном центре "Сириус" первую в 2022 году серию занятий для школьников. Участники учились работать в таких программах, как Adobe Photoshop и Adobe Illustrator.

*"Все ребята - художники, и для них всё, что я рассказываю и что мы делаем, важно и интересно", - поделилась Евгения Ивановна.*

За время занятий школьники освоили основной инструментарий векторной графики в Adobe Illustrator: научились строить пером, использовать кисти и символы. В первый день ребята освоили композицию кадра при создании коллажей, а закончили проект открытками - они будут напоминать участникам о прекрасном времени обучения и навыках владения векторными инструментами Adobe Illustrator. Самый лучший проект получил от Евгении Тучкевич книгу с подписью.

Евгения Ивановна также выступила в Президентском лицее "Сириус" с лекцией "Adobe Photoshop. Amazing Magic", за что получила благодарность от руководства образовательного учреждения.

2022 год только начался - впереди у политехников еще много интересных событий в Сириусе. Следите за анонсами [в наших социальных сетях.](#)